

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**Pentru anul 2022**

Cons. Local al Oraş. Gura Humorului	
Judetul Suceava	
Inreg. la Nr. 3386 cu.....anexe	
Anul 2023 luna 02 ziua 23	

**Al Comisiei nr. 3 de specialitate al Consiliului Local Gura Humorului**  
*pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, protecţia copilului,*  
*culte, activităţi sportive şi de agrement;*

În anul 2022, **Comisia nr.3** pentru învăţământ, sănătate, cultură, protecţie socială, protecţia copilului, culte, activităţi sportive şi de agrement, s-a întrunit în 29 şedinţe de lucru, aprox. câte 2 şedinţe pe lună.

Preşedintele acestei comisii este domnul consilier, prof. Lazăr Gheorghe, secretarul comisiei fiind doamna consilier, ref.ec. Crăiuţ Adriana- Valerica.

Au participat la şedinţe, în mod constant, toţi membrii comisiei, respectiv:

Mandat 2020 -2024:

<i>Prof.</i>	LAZĂR GHEORGHE	Preşedinte
<i>Ref. Ec.</i>	CRĂIUŢ ADRIANA - VALERICA	Secretar
<i>Doctor</i>	GEANGOŞ TOMA	Membru
<i>Prof.</i>	MUNTEANU EUGEN	Membru
<i>Artist</i>	BRĂDĂŢAN ALEXANDRU - LUCIAN	Membru

Toţi membrii comisiei au fost prezenţi şi au participat la fiecare şedinţă de comisie în mod activ la dezbaterile şi avizarea proiectelor de hotărâri propuse.

La şedinţele comisiei au fost invitaţi toţi factorii responsabili pentru materialele prezentate în vederea avizării.

De asemenea, în şedinţele Comisiei nr. 3, precum şi în celelalte comisii, de fiecare dată au fost prezenţi, funcţionari din cadrul compartimentelor în care funcţionează în cadrul Primăriei oraşului Gura Humorului, care au prezentat pe larg şi au dat amănunte, cu privire la proiectele de hotărâri, supuse avizării şi aprobării în şedinţă de consiliu.

Pentru fiecare temă supusă analizei, am cerut materiale pentru documentarea comisiei și numai după o amplă documentare, s-au avizat rapoartele corespunzătoare.

La ședințele de comisie au participat Primarul, Viceprimarul și Secretarul orașului Gura Humorului, funcționari publici și contractuali din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Gura Humorului și al instituțiilor și serviciilor publice de interes local subordonate, care au contribuit la clarificarea unor subiecte mai dificile și mai complexe.

Împreună cu colegii din comisie am fost în vizită la Școala Nr. 1, pentru a afla cum merg lucrările pe șantierul corpului nou de clădire care va include 11 săli de clasă, laborator de informatică, o bibliotecă cu sală de lectură și 2 săli de gimnastică.

Toți membrii comisiei au votat avizarea documentelor, numai după cunoașterea în detaliu a subiectelor prezentate.

În anul 2022 au avut loc 29 ședințe din care:

- ORDINARE- 12
- EXTRAORDINARE: 17 – din care
- DE ÎNDATĂ: 12

Urmare a ședințelor convocate prin Dispoziție de primarul orașului Gura Humorului, s-au adoptat 214 hotărâri.

Președinte Comisia nr.3,  
Prof. Lazăr Gheorghe

Secretar Comisia nr.3,  
Ref.ec. Crăiuț Adriana - Valerica